



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О ходатайстве о награждении
Ткачева Александра Николаевича
медалью "Герой труда Кубани"

В соответствии с Законом Краснодарского края от 5 мая 2006 года № 1026-КЗ "О статусе Героев Кубани и Героев труда Кубани" и постановлением главы администрации Краснодарского края от 23 июля 2002 года № 803 "Об учреждении медали "Герой труда Кубани" Законодательное Собрание Краснодарского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ходатайствовать о награждении Ткачева Александра Николаевича в знак признания его трудовых заслуг на благо Кубани медалью "Герой труда Кубани" (ходатайство прилагается).

2. Направить настоящее постановление в администрацию Краснодарского края.

Председатель Законодательного
Собрания Краснодарского края

В.А. Бекетов

г. Краснодар
22 апреля 2015 года
№ 1637-П



Приложение
к постановлению Законодательного
Собрания Краснодарского края
от 22.04.2015 № 1637-П

**Ходатайство о награждении
Ткачева Александра Николаевича
медалью "Герой труда Кубани"**

Александр Николаевич Ткачев родился 23 декабря 1960 года в станице Выселки Краснодарского края. После окончания выселковской средней школы № 2 в 1978 году поступил в Краснодарский политехнический институт. В 1983 году, получив специальность инженера-механика, начал работать на Выселковском межхозяйственном комбикормовом заводе теплотехником, затем — главным механиком.

В 1986 году избран первым секретарем Выселковского райкома комсомола. В 1990 году избран директором Выселковского комбикормового завода. В 1993 году предприятие по его инициативе реорганизовано в АО "Агрокомплекс" и А.Н. Ткачев избран генеральным директором.

Началом серьезной политической деятельности А.Н. Ткачева можно считать избрание его депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края I созыва в 1994 году.

В 1995 году избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации второго созыва, а в 1999 году — третьего созыва.

В январе 1996 года вошел в состав Аграрной депутатской группы, являлся членом Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по бюджету, налогам, банкам и финансам.

В 1999 году вошел в состав Агропромышленной депутатской группы, а в январе 2000 года возглавил Комитет Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по делам национальностей.

3 декабря 2000 года одержал убедительную победу на выборах главы администрации (губернатора) Краснодарского края. И по настоящее время (более 14 лет) замещал указанную должность.

Руководя пятимиллионным Краснодарским краем, имеющим важное экономическое, политическое и стратегическое значение для России, избрал вер-

ный курс на ускорение темпов развития экономики, привлечение инвестиций, модернизацию и повышение конкурентоспособности производства, укрепление стабильности в регионе, развитие курортной сферы, реальное повышение жизненного уровня населения.

Сегодня Кубань прочно стоит в авангарде субъектов Российской Федерации как экономически сильный, динамично развивающийся регион. Проведение сочинских экономических форумов, участие Кубани в самых престижных международных выставках, реализация государственного проекта подготовки и проведения зимних Олимпийских игр и Паралимпийских игр 2014 года в Сочи, гонки "Формула—1" во многом благодаря усилиям Ткачева А.Н. способствовали тому, что о Краснодарском крае узнали многие страны мира.

Ткачевым А.Н. инициированы многие позитивные процессы в экономической, общественно-политической и социально-культурной сферах. Благодаря ему сформирована система ценностей для жителей Кубани, во главу угла которой поставлено сохранение национальной и региональной самобытности, гармоничное духовное развитие личности, укрепление межнационального согласия.

Ткачев А.Н. регулярно проводит встречи с населением, знает его нужды и чаяния. Помогает поднять уровень правовой культуры населения и сохранить политическую стабильность в Краснодарском крае.

За время работы зарекомендовал себя как незаурядный организатор и политик, наделенный глубокими знаниями, организаторским талантом, политической мудростью, профессиональной компетентностью.

Способствует этому и его научная работа. В 2004 году защитил докторскую диссертацию, по результатам защиты ему присвоена ученая степень — доктор экономических наук.

Награжден знаком "Почетный строитель России" (2003 год), Орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени (2005 год), "За заслуги перед Отечеством" III степени (2011 год) и "За заслуги перед Отечеством" II степени (2014 год).

Депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края просят удовлетворить данное ходатайство и наградить Ткачева Александра Николаевича в знак признания его трудовых заслуг на благо Кубани медалью "Герой труда Кубани".